



## **NARCÓTICOS ANÔNIMOS ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL**

### **Reunião administrativa da ASR**

#### **ATA DA REUNIÃO do dia 01 de junho de 2022 às 20:00hs**

Vigésima terceira reunião com o corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma online. Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice Coordenadora; Fred, Secretário; Nelsinho, Tesoureiro; Paulão, Coordenador de Materiais; Carlão, Conselheiro Fiscal; Renato, Vice Coordenador da Região

Iniciado com a oração da serenidade.

#### **Assuntos**

Coordenador. Funcionária, foi desligada. Nova funcionária, no segundo dia já pediu para faltar e assim já foi dispensada. Carteirinha, ficara à cargo do coordenador, recebeu e-mail hoje das carteirinhas que ficaram prontas. Foi perguntado para Vice coordenadora, se ela levantaria a mão para o próximo termo, ela ainda não e decidiu. CNS, foi bem interessante, falou na reunião da região, que foi virtual, por exemplo que algumas regiões, o próprio coordenador da região é ser também o coordenador da associação, diminuindo o número de servidores para manter a associação, foi pontuado que a nossa região é bem desenvolvida quando se comparada com outras regiões a nível nacional, a ABNA vai confeccionar um ata do uqe foi falado na CNS.

Vice Coordenador. Carteirinhas, falou com o Amauri, ia retirar amanhã, mas como têm mais chegando, vai depois que elas chegarem e pegar tudo de uma vez. Cargo para o próximo termo, ainda não tomou a decisão sobre levantar a mão para a coordenação. Chaves da ex funcionária, esta com ela. Bandeirão, vai verificar o calendário e o tesoureiro vai ajudar sobre termo a ser assinado para a retirada.

Secretário. Atas de dez/21 a mar/22, secretário enviou para o cpo Renato, castilho.renato@gmail.com. Atas de abr/22 a jun/22, serão revisadas pelo coordenador, que por sua vez informará ao Secretário que por sua vez enviará ao cpo Renato, Vice Coordenador da Região, vez que a Região está sem Secretário neste momento.

Tesoureiro. Materiais, realmente é difícil contar com alguém que assuma esta responsabilidade, se acabar o material precisa pensar como pagará os custos da associação, mas o aluguel não teria mais pois o escritório pode ficar no endereço da contadora, pode também a região pagar os custos ou até mesmo mais um funcionário. Funcionária, foi feito o acerto e a homologação está encaminhada. Caixa, está tudo pago, vai pagar mais algumas coisas pendentes, e vai sobrar mais ou menos R\$ 6.500,00, já está com material comprado e tem material para vender, aumentando este caixa, ficando mais ou menos R\$ 20.000,00 no final.



Materiais. Frete, vai custar R\$ 120,00 pois não usará o próprio carro. Novo servidor, talvez seja uma ideia propor o fim do material porque o comprometimento é grande e precisa encontrar alguém que possa receber 25 caixas de uma vez só. Caixas, tem a quantidade para dois meses, que é exatamente até o fim do termo.

Conselheiro Fiscal I. Comentários, viu o relatório que o Vinícius mandou. CNS, esteve presente.

Renato. Assuntos, agradeceu pelo serviço e na próxima reunião teremos mais informações sobre o que será enviado para a plenária e virada de mesa. Novo servidor de materiais, isso será definido na nova reunião como faremos a sugestão à plenária.

Encerrado com a oração da serenidade.